

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 10 februarie 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 30 din 04.02.2022 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 11 consilieri locali, absentând nemotivat d-l viceprimar, Corda Gligor.

D-l secretar supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de activ și de pasiv ale comunei Almașu și casarea unor bunuri
3. Proiect de hotărâre privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarificare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017-2023) și a cofinanțării proiectului ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020” în urma aplicării Metodologiei de ajustare a prețurilor în cadrul devizelor generale aferente proiectelor de infrastructură publică finanțate prin POIM 2014-2020 aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.379/2020
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă vânzării unui bun imobil prin metoda licitației publice deschise cu ofertă în plic sigilat
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui cilindru vibrocompactor
6. Proiect de hotărâre de completare a H.C.L. nr. 89/18.11.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, a taxelor speciale, a tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu
7. Diverse



Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte de hotărâre, respectiv cu :

a). Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 64 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE JEBUCU ȘI SFĂRAȘ, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ"

b). Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 65 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE STANA ȘI PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ"

c). Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 66 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE APĂ ȘI REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA ȚĂUDU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ"

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi suplimentată , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-l Țurucu: -Eu nu cred că este oportună realizarea terenului sintetic. În momentul când mai jucam la Almașu, nu găseam un tânăr care să joace, plus că erau sub influența narcoticelor. Locul unde vreți să-l folosiți ar trebui folosit pentru aducerea unui investitor în comună pentru crearea de locuri de muncă. Cumva ar trebui prioritizate investițiile.

D-l primar: - Terenul trebuia făcut de câțiva ani de zile. Este punctul dvs. de vedere că nu trebuie făcut.

D-l Agoston: - Și se pot face bani din închirierea terenului.

D-l Țurucu: - Au fost 3 posibilități de accesare a fondurilor europene. Ați depus vreunul?

D-l primar: - La ce vă referiți?

D-l Țurucu: - De la Ministerul Dezvoltării s-a cerut oportunitatea unor investiții. Și a fost trimis?

D-l primar: - Da. Tocmai de aceea s-a trimis.

D-l Țurucu: - Am primit informații pe surse.

Se adoptă Hotărârea nr. 7 din 10.02.2022 privind aprobarea bugetului local al Comunei Almașu pe anul 2022, cu unanimitatea voturilor.



Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 8 din 10.02.2022 privind aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de activ și de pasiv ale comunei Almașu și casarea unor bunuri, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

D-l Țurucu:- Care este termenul de finalizare a bazinului de la Fildu și când va curge apa la Almașu ?

D-l primar:- Nu știu exact, dar în cursul anului 2022. Mai trebuie să facem niște modificări.Acum ne cer să predăm tot sistemul.

D-l Țurucu:- Există o planșă cu ridicări topo.

D-l primar.- Poate că vom preda sistemul înainte de a fi pus în funcțiune bazinul de la Fildu. Noi, între timp, dacă vom preda tot sistemul, va trebui să facem o stație de clorinare, lucru care înseamnă că vom săpa un șanț pentru alimentare cu current electric.

D-l Țurucu:-Eu știu că sunt instalații moderne cu injectare de clor.

D-l primar:- Asta vom face.

D-l Țurucu:- În căminul de la Jebucu nu se poate face?

D-l primar:- Nu se admite.

Se adoptă Hotărârea nr. 9 din 10.02.2022 privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017-2023) și a cofinanțării proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020" în urma aplicării Metodologiei de ajustare a prețurilor în cadrul devizelor generale aferente proiectelor de infrastructură publică finanțate prin POIM 2014-2020 aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.379/2020, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-l Țurucu:- Acolo în dulap este un proiect privind transformarea școlii în cămin cultural.Se poate indexa valoarea proiectului.

D-l primar:- Noi încercăm să nu dăm 300 000 de lei la o firmă și să facem lucrarea în regie proprie.

D-l Țurucu:- Sunteți sigur că vor fi lucrări de calitate?

D-l primar:- Sigur.Pentru că noi vom folosi materiale de calitate.



Se adoptă Hotărârea nr. 10 din 10.02.2022 privind aprobarea documentației de atribuire aferentă vânzării unui bun imobil prin metoda licitației publice deschise cu ofertă în plic sigilat cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Nu mai găsim piese originale pentru cilindru vibrocompactor. Ar fi benefic pentru comuna noastră, dar noi cu banii pe care îi dăm pentru piese, putem închiria un cilindru.

Se adoptă Hotărârea nr. 11 din 10.02.2022 privind aprobarea vânzării unui cilindru vibrocompactor, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 12 din 10.02.2022 de completare a H.C.L. nr. 89/18.11.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, a taxelor speciale, a tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Domnii consilieri sunt de acord cu trecerea la dezbateră proiectelor de hotărâre înscrise suplimentar pe ordinea de zi și lăsarea la final a punctului Diverse de pe ordinea de zi.

Se trece la dezbateră primul proiect de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 13 din 10.02.2022 privind modificarea H.C.L. nr. 64 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE JEBUCU ȘI SFĂRAȘ, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ", cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră celui de-al doilea proiect de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 14 din 10.02.2022 privind modificarea H.C.L. nr. 65 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE STANA ȘI PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ", cu unanimitatea voturilor.



Se trece la dezbaterea celui de-al treilea proiect de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 15 din 10.02.2022 privind modificarea H.C.L. nr. 66 din 30.09.2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE APĂ ȘI REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA ȚĂUDU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ", cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-l primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă de către Comuna Almașu.

D-l Agoston:- Ar trebui pietruite câteva străzi.

D-l Corda Viorel:- Pe Guiaga și până în Groapa Oilor drumul este dezastru.

D-l primar:- Am luat legătura cu o firmă care exploatează lemne. Vom merge și la ocolul silvic. Vom discuta și cu cei de la Garda de Mediu.

D-l Bene:- Și la Mesteacănu este la fel cu drumurile.

D-l Corda Viorel:- Podețul peste drum spre ulița cetății este înfundat.

D-l Țurucu:- O familie din Almașu nu are apă. Ce măsuri se iau.

D-l primar:- Acum s-au dus să repare. A înghețat conducta sub pod.

D-l Țurucu:- Sunt soluții moderne. Dacă pe strada cetății a fost mașina să arunce sare că cineva a alunecat și a căzut în șanț.

D-l Ștefan:- Când puteți să mergeți la Țăudu și să desfundați un șanț pe partea stângă cum intrați în sat.

D-l Vargapal:- La Mirapatak s-a dus piatră ?

D-l primar:- Încă nu. Anul trecut am dus vreo 15 mașini.

D-l Vargapal:- Drumul de la cimitir este pus la asfaltare?

D-l primar:- Da. Și la cetate.

D-l Bene:- Să ni se facă drumurile de hotar.

D-l primar: Măine la 9:00 avem o ședință pentru capelă. Trebuie să mergem la școli să vedem de ce mai au nevoie. Vom merge și la biserici să verificăm modul cum s-au cheltuit banii alocați anul trecut.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
COȘU FLORINA-IOANA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**